
TURNAUSSÄÄNNÖT  
1. TURNAUSMUOTO JA TURNAUKSEEN ILMOITTAUTUMINEN

Turnaus on E-junioreille. Joukkueenjohtajien tulee ilmoittautua turnaustoimistossa viimeistään 45 minuuttia ennen ensimmäistä ottelua.

2. SÄÄNNÖT

Otteluissa noudatetaan Suomen Kaukalopallo- ja Ringetteliiton ringeten peli- ja kilpailusääntöjä ja määräyksiä alla mainituin lisäyksin ja tarkennuksin.

3.  OTTELUIDEN ALOITUS

Joukkueiden on oltava 5 min. ennen ottelun alkamisaikaa valmiina aloittamaan ottelu

erotuomareiden ohjeiden mukaisesti. Mikäli joukkue ei ole valmiina aloittamaan ottelua otteluohjelmaan merkittyyn aikaan, tuomitaan ottelu hävityksi 5-0. 
Turnauksen juryllä on oikeus otteluohjelmien ja aikataulujen muutoksiin, mikäli pakottavat syyt niin vaativat.

4. PELIN ALOITTAJA JA PELIPAITA

Otteluohjelmaan merkitty vierasjoukkue aloittaa pelin. Mikäli joukkueiden pelipaidat ovat samanväriset, vaihtaa vierasjoukkueeksi merkitty joukkue pelipaitaa.

5. PELIAIKA

Otteluiden peliaika on 25min juoksevaa peliaikaa, joista viimeiset 2 minuutti tehokasta peliaikaa. Aikalisien käyttö on kielletty. Otteluissa noudatetaan vaihtovihellyksissä 50-70 sekunnin (tehokasta peliaikaa) vaihtosääntöä. Jos maalivahti loukkaantuu, hänet on korvattava välittömästi toisella maalivahdilla tai kenttäpelaajalla.
6. PELAAJAT

20 minuuttia ennen jokaista peliä joukkueenjohtajan tulee vahvistaa joukkueensa kokoonpanon (peluuttamisjärjestys) esitäytettyihin pöytäkirjoihin. Turnaukseen voivat osallistua v. 2006 tai sitä myöhemmin syntyneet tytöt, joilla on Suomen Kaukalopallo- ja Ringetteliiton kilpailulupa (Ice Card). 
Joukkueen pelaajien ja toimihenkilöiden kilpailulupien voimassaolo on pystyttävä pyydettäessä todentamaan.
Yli-ikäisten pelaajien osalta noudatetaan aluesarjojen yli-ikäisyys lupakäytäntöjä. Pelaajat, joilla on lupa pelata yli-ikäisinä oman alueensa E-aluesarjaa voivat osallistua myös turnaukseen. Yli-ikäiset pelaajat tulee ilmoittaa ottelupöytäkirjassa. Turnaukseen saa myös osallistua pelaaja, jolla on oman seuransa lupa pelata toisen seuran joukkueessa. Muista poikkeavista asioista tulee keskustella turnauspäällikön kanssa.
7. RANGAISTUKSET

Otteluissa pieni rangaistus on 1 min tehokasta peliaikaa ja iso rangaistus 2 min tehokasta peliaikaa.

Pelaaja tai joukkueen toimihenkilö suljetaan turnauksesta käytös- ja / tai ottelurangaistuksen seurauksena. Turnausjury voi halutessaan käsitellä rangaistustoimenpiteet turnauksen osalta ja asian mahdollisen jatkokäsittelyyn lähettämisen.

8. TURNAUSPELIT

Turnauksessa on 6 joukkuetta, jotka pelaavat yksinkertaisen sarjan. Jokaiselle joukkueelle tulee 5 turnausottelua. Joukkueiden sijoituksen turnauksessa ratkaisee otteluista kerätty pistemäärä. Voitosta saa 2 pistettä, tasapelistä 1 pisteen ja häviöstä 0 pistettä. Joukkueiden päätyessä tasapisteisiin, ratkaisee joukkueiden järjestyksen:

1. Kaikkien otteluiden maaliero

2. Keskinäinen ottelu

3. Kaikkien otteluiden tehdyt maalit

4. Pienempi rangaistusminuuttimäärä turnauksessa

5. Arpa

Turnauksen juryllä on oikeus otteluohjelmien ja aikataulujen muutoksiin, mikäli pakottavat syyt niin vaativat.
9. PALKINNOT

Kaikki pelaajat saavat osallistujamitalit. Turnauksen voittanut joukkue palkitaan pokaalilla.

Joka joukkueesta palkitaan 2 tsempparia. Jotka jokainen joukkue valitsee omasta joukkueestaan. Tsempparien nimet on ilmoitettava viimeistään 10 min. ennen joukkueen viimeisen ottelun päättymistä kirjurille.
10. PROTESTIT

Jos joukkue haluaa tehdä peliä koskevan vastalauseen, on se tehtävä kirjallisesti 20 min kuluessa ottelun päättymisestä turnaustoimistoon joukkueenjohtajan toimesta. Vastalausemaksu on 100 €, joka palautetaan, jos protesti hyväksytään. Protestit käsittelee turnauksen jury. 

11. TURNAUKSEN JURY

Turnauksen ylimpänä valvojana toimii jury, johon kuuluu kaksi turnausjärjestäjän edustajaa ja turnauspäällikkö. Juryn tarkempi kokoonpano yhteystietoineen löytyy turnauksen aikana turnaustoimistosta.

Turnauksen juryn tehtävänä on turnauksen aikana esiin tulleiden otteluraporttien ja vastalauseiden ratkaiseminen ja päätöksien antaminen turnauksen osalta.

Juryn valta ei koske pelkästään kaukalossa tapahtuvaa toimintaa. Koko turnauksen ajan, muuallakin sattuneisiin rikkeisiin ja väärinkäytöksiin, juryllä on velvollisuus puuttua, mikäli osallisena on turnaukseen osallistuva pelaaja tai toimihenkilö.

12. VASTUUT

Turnauksen järjestäjät eivät vastaa osallistuvien joukkueiden mahdollisista tapaturmista tai muista vahingoista. Jokaisella pelaajalla/toimihenkilöllä tulee olla voimassaoleva vakuutus/kilpailulupa (Ice Card).

13. ENSIAPU

Turnauksessa on ensiaputaitoista henkilöstöä.

14. TURNAUSKÄYTÖS

Turnauksessa on nollatoleranssi joukkueiden toimihenkilöiden tuomareihin kohdistuvan arvostelun suhteen. Edellytämme myös katsomossa noudatettavan reilun pelin henkeä ilman ylilyöntejä. 

15. TURNAUSPÄÄLLIKKÖ 
 Altti Renfors 050 3872140 / altti.renfors@hotmail.fi

